
В Артеме возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности при пассажирских перевозках

18 февраля 2024 года примерно 19-40 при осуществлении перевозки пассажиров водитель автобуса, допущенный к управлению коммерческой организацией и осуществляющий перевозка за плату, не справился с управлением и совершил столкновение с другим автомобилем в районе улице Стрельникова в городе Артеме. В результате этого сам водитель автобуса, а также три пассажира получили различные телесные повреждения. По данному факту следственными органами СУ СК РФ по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

В настоящее время следователи СК России устанавливают все обстоятельства произошедшего, допрашиваются свидетели, назначены судебные экспертизы, в том числе автотехническая.

19 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1861917>